CITY oF OAKLAND

DALZIEL BUILDING - 250 Frank H. Ogawa Plaza - Suite 5301-OAKLAND, CALIFORNIA 94612-2034

Public Works Agency ' , FAX  (510) 238-7286
Environmental Services Division DD (510) 238-3254
' ADDENDUM NO. 3 ' :
October 4, 2012
Subject: Request for Proposals for Zero Waste Services
Collection Services — Service Groups 1 and 2
To: All Eligible Proposers

The clarifications, additions and/or deletions contained in this ADDENDUM shall be made a
part of the Request for Proposals (RFP) for the above-referenced project, and shall be subject to
all applicable requlrements there-under, as if originally shown and/or spemﬁed RFP is revised
as follows:

1. Addition: The attached City Response to Questions Received from Collection Services
RFP Eligible Proposers is added to the RFP. ‘ :
/
2. Addition: Add to the Collection Services RFP: ,

o Attachment 3 (City Facilities with Service Levels), as referenced in the City
response to Question #11 in the attached City Response to Questions Recelved
from Collection Services REP Eligible Proposers

e Attachment 4 (City Litter Containers) as referenced in the City response to
Question #18 in the attached City Response to Ques‘uons Received from

} Collection Services RFP Eligible Proposers

o Attachment 1F (Monthly Report of Summary of Franchised Tonnage by Program
Type 2010-2011, Table 2-1A) as referenced in the City response to Question #22
in the attached City Response to Questions Received from Collection Services
RFP Eligible Proposers '

e  Attachment 1G (Calendar Year Report of City-Generated & Hauled Tonnage .
2010-2011, Table 2-1B) as referenced in the City response to Question #12 in the
attached City Response to Questlons Received from Collection Services RFP
Eligible Proposers

3. Clarification: Replace the MM&O Maximum Customer Service Rates Forms on the
~ flash drive provided in the RFP binder with the attached revised fill-in spreadsheet, which
incorporates the following changes: :
¢ Revised MM&O Collection Services RFP Forrn 2F as referenced in the City
response to Question #6 in the attached City Response to Questions Received
" from Collection Services RFP Eligible Proposers
¢ Revised MM&O Collection Services RFP Forms 2B-Default, 2C-Default, 2D-Opt
1, 2F, and 2G containing various text corrections as illustrated in red
strikethrough (to delete text) and underline (to add text) in the attached document
showing Customer Service Rate Forms text corrections.
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4. Clarification: Replace Collection Services RFP Attachinent 1D (Roll Off Tons Adjusted)
with the attached revised version, which corrects the label on the second column header
of Table 2 to replace “tons” with “cubic yards”.

5. Clarification: Replace MM&O Collection Services RFP Table 2-1 (Calendar Year
Report of Summary of Franchised Tonnage by Program Type 2012-2011) with the
attached revised version containing various numerical corrections as illustrated in red
strikethrough (to delete) and underline (to add)

All proposers are required to note this Addendum No. 3, and sign this Addendum No. 3 and
submit it with their proposal. '

Sincerely, ~

L7
ST

Susan Kéttehee—"
Zero Waste Services REFP Project Manager

ADDENDUM NO. 3 DATED: 10-4-12

COMPANY / AGENCY NAME:

COMPANY ADDRESS:

REPRESENTATIVE’S NAME:

SIGNATURE: '

DATE:
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